

INFORMACE ZE
SVODKY UDÁLOSTÍ MĚSTSKÉ POLICIE
ADAMOV

Vybrané události ze září až listopadu 2024 konkrétně:

*Drzost pachatelů nezná mezí, tak by se dala shrnout událost, kdy si starší muž přijel nakoupit k OD Albert na svém nově zrenovovaném mopedu známým jako babeta. Když zaparkoval a ve své nepozornosti moped nezamknul, ocitl se v hledáčku pachatele, který se procházel kolem. Jakmile ucítil příležitost, naskočil na moped a uháněl po ul. Nádražní pryč. Majiteli tak zůstaly jen oči pro pláč, když se vracel z nákupu a moped na parkovišti nenašel. Vydal se tedy na služebnu strážníků, kde jim vše vypověděl. Ihned bylo provedeno pátrání po nenechavci, ale vzhledem k časové prodlevě nebylo úspěšné. Strážníci tak aspoň zajistili kamerové záznamy, na kterých byl pachatel zachycen, jak s mopedem ujíždí. Všechny poznatky k pachateli byly předány PČR, která si věc převzala k dalšímu šetření.

*V době, kdy měli strážníci plné ruce práce se zvládnutím povodní, museli řešit i jiné řekněme zbytečné konflikty. Jedním z nich byl případ podnapilého muže reagujícího velmi vznětlivě na situaci, kdy na něj zaštěkal pes, kterého venčila partnerská dvojice. Spor vygradoval v hrubé jednání a slovní agresivitu, kterou ukončil až příchod dalších osob. Strážníci na místě ztotožnili zúčastněné osoby a provedli nezbytné úkony včetně dechové zkoušky, při které byla u agresivního muže potvrzena přítomnost alkoholu. Muž se bude ze svého jednání zpovídat u správního orgánu.

*Ve večerních hodinách přijali strážníci oznámení o fyzickém napadení mezi dvěma muži na ul. Sadová. Na místo události byla tou dobou vyslána i hlídka PČR. Strážníci od sebe oba agresory oddělili a zjistili skutečný stav věci. Bylo zjevné, že jeden z mužů je těžce zraněn v obličeji a krvácí. S podezřením na možné zlomeniny v obličeji byl převezen k ošetření vozem ZZS. Do sporu se připletla ještě partnerka jednoho z mužů. Nutno říci, že všechny osoby byly pod vlivem alkoholu a zřejmě proto nedokázaly svá ega potlačit. Do příjezdu PČR strážníci věc uklidnili a poté předali hlídce pro podezření z TČ výtržnictví či pokusu o těžkou újmu na zdraví. Dohrou celé události bylo to, že zraněný muž se nenechal ošetřit a odešel domů. Strážníci se s ním tedy potkali ten večer podruhé, když jej vypátrali a nechali znovu převést k ošetření z důvodu možného ohrožení jeho života.

*Někdy jsou vztahy v rodině těžší, než na první pohled vypadají a zdání poklidného soužití může být jen jakýmsi pozlátkem, za kterým se skrývá vážný problém. To si uvědomovali strážníci přijímající oznámení od muže, kterému jeho bratr vyhrožoval prostřednictvím SMS. Jelikož se v SMS objevila i možnost, že vyhrožující muž má u sebe střelnou zbraň a mohlo by dojít k jejímu použití, neváhali strážníci zalarmovat dostupné složky a prostředky tak, aby bylo vše řádně prověřeno a nedošlo k nějaké nešťastné a zbytečné události. Do místa bydliště vyhrožujícího se tak vydalo několik hlídek policie i strážníci. V pohotovosti byla dokonce i tzv. zásahová jednotka. Muž byl nalezen v místě svého bydliště, kde byl zajištěn. Reálná hrozba střelnou zbraní se na místě nepotvrdila, spíše to vypadalo na jednání muže ve špatném psychickém stavu, ale to už musí zjistit policejní a jiné orgány, kterým byl celý případ předán.

*Starost a strach rodiče o vlastní dítě jsou asi ty nejhorší pocity, které může člověk zažívat. Tyto musela pociťovat maminka malé školačky, která se nevrátila domů ve smluvený čas a nedala o sobě vědět. Maminka se tou dobou nacházela ve svém bydlišti v Adamově a dcera se měla vrátit ze základní školy v Blansku. Když nedorazila ani pozdějším vlakem, maminka zalarmovala strážníky. Ti věc nepodcenili a začali po dceři ihned pátrat. Pátrání bylo složitější v tom, že dcera navštěvuje školu v Blansku, tedy mimo katastr a působnost strážníků. I tak se podařilo zjistit tzv. časovou osu a vyhodnotit možnosti, kde by se dcera mohla zdržovat. Strážníci zanedlouho dceru vypátrali a přivezli domů. Maminka své dceři sice vyhubovala, ale byla šťastná, že se jí vrátila. I strážníci malou školačku poučili, jak se má zachovat v případě, že se zpozdí nebo se jí stanou jiné nepředvídatelné události.

*Za uvedené období strážníci dále řešili:

- součinnost s exekutory, které nechtěla žena vpustit do bytu k výkonu exekuce
- poškozená zrcátka u několika zaparkovaných vozidel na ul. Družstevní
- spolupráci v případech otevírání dvou bytů z důvodu obavy o život osob
- pátrání po muži, který se měl zdržovat v prostoru kolejiště
- nevhodné chování obyvatel bytového domu a vyhazování předmětů z oken
- používání zábavné pyrotechniky nezábavným způsobem osobou mladší 15 let
- výběr z bankomatu, při kterém nechal muž vybrané peníze ležet v prostoru výdejního okénka
- spolupráce s OSPOD ve věcech sporů rodičů, při kterých byly přítomny děti
- požár v objektu, který je dlouhodobě nevyužívaný a stal se místem výskytu lidí bez domova

Mgr. Vítězslav Červený
vedoucí strážník MP Adamov